

El Santo Oficio ha recordado la imposibilidad de colaboración entre católicos y comunistas

—)0(—

Comentario de Radio Vaticana a la disposición reciente de dicha Sagrada Congregación

ROMA.—En uno de sus últimos programas, la emisora vaticana ha transmitido el siguiente comentario:

«El interés que la reciente disposición del Santo Oficio sobre la imposibilidad de una colaboración entre católicos y comunistas ha suscitado en los más variados ambientes, mientras que por una parte demuestra la importancia de la intervención, presenta, además, una infinita serie de factores, reflejados no solo por las ya numerosas ideologías corrientes, sino también por las situaciones concretas de personas y de movimientos en la complejidad inagotable de la humanidad. La variedad misma de las corrientes, aunque comprensible, es suficiente para resaltar el valor de la disposición, liberándose de toda disciplina de partido y ateniéndose exclusivamente a los principios y al espíritu de la autoridad que la ha emanado.»

La Iglesia tiene una herencia, la fe, que debe difundir, guardar y defender en su pureza y en su integridad. Cualquiera que posea una noción, aunque sea vaga de la Iglesia y del comunismo, aprueba inmediatamente su íntima, radical, absoluta inconciliabilidad de fondo, tanto sobre el plano ideológico como sobre el plano histórico. Esta premisa es hoy más patente, y por ello, en virtud de la reciente disposición del Santo Oficio, y, por

(Pasa a la página 8.ª)

SS. EE. el Jefe del Estado y señora ofrecieron en el palacio de El Pardo un almuerzo en honor del jefe del Gobierno turco

MADRID.—Poco después de la entrevista celebrada entre el Caudillo y el Jefe del Gobierno turco en el propio palacio de El Pardo, Sus Excelencias el Jefe del Estado y señora ofrecieron un almuerzo en honor del presidente del Consejo de Ministros de Turquía.

Con Sus Excelencias tomaron asiento a la mesa el ministro de Asuntos Exteriores, presidente de las Cortes Españolas y del Consejo del Reino, ministros del Ejército, Gobernación, subsecretario de la Presidencia y sin cartera, Sr. Gual Villalbí, ministro de Negocios Extranjeros, Sr. Fatin Rüstü; vicepresidente de la Gran Asamblea Nacional, cinco señores diputados de la misma, el embajador de Turquía en Madrid, secretario general del Ministerio de Negocios Extranjeros,

decano de la Facultad de Medicina, comandante de la base naval del Mediterráneo, director del Gabinete del ministro de Negocios Extranjeros, director general del Primer Departamento del citado ministerio; séquito español del presidente, integrado por los Sres. Fiscovich, Teixidor, marqués de Jura Real y Castillo, teniente general jefe de la Casa

Militar, jefe de la Casa Civil, general segundo jefe de la Militar, segundo jefe e intendente de la Civil y ayudantes de campo de Su Excelencia.

CENA DE GALA OFRECIDA POR EL SEÑOR CASTIELLA EN HONOR DEL SEÑOR ADNAN MENDERES

En honor del presidente del Consejo de ministros de Turquía, señor Adnan Menderes, se ha celebrado en el palacio de Viana una comida ofrecida por el ministro de Asuntos Exteriores, señor Castiella. Al acto asistieron el ministro de Negocios Extranjeros de Turquía, señor Rüstü Zorlu; los ministros del Ejército, general Barroso; de Agricultura, señor Cánovas; de la Presidencia, señor Carrero Blanco, y el ministro sin cartera, señor Gual Villalbí; el vicepresidente de la Gran Asamblea Nacional de Turquía, señor Agah Erozan; los embajadores de la Gran Bretaña, sir William Ivo Mallet, y de Turquía, señor Haydar Görk; el ex ministro señor Martín Artajo; el embajador de España, señor Fiscovich; el embajador del Irán, señor Ibrahim Zad, y los diputados turcos señores Baha Aksit, Rauf Onursal, Sadik Giz y Kamil Gundes; el embajador de España en Bruselas, conde de Casa Miranda; el alcalde de Madrid, conde de Mayalde; el embajador de España,

(Pasa a la página 8.ª)

El Desfile de la Victoria se celebrará el 3 de mayo

Para el día 3 del próximo mes de mayo se ha fijado la celebración del Desfile de la Victoria. Como en años anteriores se desarrollará en el paso de la Castellana, donde ya se han iniciado los trabajos de instalación de las tribunas.

Hoy regresa a España el ministro de Comercio, señor Ullastres

Ryer celebró nuevas conversaciones comerciales con su colega británico

LONDRES.—Don Alberto Ullastres, ministro español de Comercio, ha almorzado en Lancaster House, invitado por su colega británico, sir David Eccles.

El ministro español ha celebrado conversaciones con Darick Hath-

coat Amery, canciller de Exchequer; Reginald Maudling, ordenador general de Pagos; F. J. Erroll, secretario económico del Tesoro, y finalmente, por espacio de una hora, con el ministro británico de Comercio, sir David Eccles.—EFE.

La Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores se celebrará en el Palacio de las Naciones de Ginebra

HUSSEIN CON DEBBYE REYNOLDS



HOLLYWOOD.—El rey Hussein de Jordania, con su esposa, con la actriz Debbye Reynolds, con motivo de su visita a los estudios cinematográficos de la M. G. M. Miss Reynolds acaba de regresar de España, donde ha rodado algunas escenas para una película.—(Foto Cifra Gráfica).

Recibirá a los delegados el secretario general de las Naciones Unidas

NUEVA YORK.—El periódico «New York Times» informa que el secretario general de las Naciones Unidas, Dag Hammarskjöld, piensa dar la bienvenida a los cuatro ministros de Asuntos Exteriores de Estados Unidos, Francia, Gran Bretaña y la Unión Soviética cuando se reúnan en Ginebra el 11 de mayo próximo para celebrar conversaciones sobre el problema alemán.

Los ministros celebrarán sus reuniones en el Palacio de las Naciones ginebrino, sede europea de la O. N. U., y el «New York Times» dice que después de su viaje a Dinamarca y de asistir del 8 al 10 de mayo a una reunión del Comité de Coordinación de las Naciones Unidas, en Ginebra, Hammarskjöld permanecerá un día más en aquella capital para dar la bienvenida a los ministros de Asuntos Exteriores y desearles que tengan éxito en sus difíciles negociaciones.

La presencia del secretario general en los primeros momentos de la Conferencia de Ginebra simbolizará la creencia general de que la Organización de las Naciones Unidas desempeñará un importante papel en la cuestión de Berlín, aunque de momento ésta se encuentre en manos de las cuatro grandes potencias.—EFE.

GROTEWOHL, OPUESTO A TODO CONTROL INTERNACIONAL SOBRE BERLÍN

BERLÍN.—El jefe del Gobierno de la Ale-

(Pasa a la página 5.ª)

AVILA
hace medio siglo

Nuestra enhorabuena cordialísima y que bien la merece porque es celosísimo en el cumplimiento de su deber al pundonoroso jefe del detall de la querida Academia de Administración Militar distinguido y constante amigo nuestro, comisario de guerra de segunda clase don Edmundo Pérez Iñigo a quien se ha concedido la gratificación anual de 1.500 pesetas.

Ayer celebró una entrevista muy larga el señor obispo de Avila con el ministro de la Gobernación. Terminada y como ya se acercaba la hora de ir a comer el señor La Cierva invitado por la Infante Isabel, el ministro en su automóvil llevó a nuestro Prelado y a su secretario don José Prudencio a casa del diputado a Cortes por Arévalo señor Amat, subsecretario del Ministerio de Gracia y Justicia, con quien almorzó. La entrevista del ministro y del Prelado, los dos de Murcia, fue afectuosísima.

—La esposa del maestro de la calle San Millán don Emilio Alvarez Rovina dió a luz un niño. Doña Benita ha recibido muchas felicitaciones así como su marido el buenísimo don Emilio.

Muchas gracias señor alcalde. En las calles principales de Avila no se ve un perro vagabundo. Todos los que andan por las mismas las recorren con la legalidad debida. O con bozal o sujetos con lazos o cadenas a las manos de sus dueños. Así, ponemos un ejemplo, a la puerta de la botica del señor La Puente se hallaba conversando con él el dignísimo profesor de la Academia señor García Aguilar y llevaba atados a tres grandes perros de caza. Incomodidad tal cosa era para él pero cumplía las ordenanzas. En la perrera municipal esperan su hora nueve perros recogidos en el Mercado Grande hociqueando en los desperdicios que las criadas colocan en cubos o cajones para el carro de la basura. Todos ellos no son más que unos huesos revestidos de una piltrafa de carne. En este momento nadie va a por estos seres familiares. Esta visto; habiendo energía se cumplen las Ordenanzas.

—Viajeros: salieron para Madrid don Ramón y don Jerónimo de Vega, don Manuel Ortega Pérez, don Alberto Muñoz, don Cirilo Junco y don Benito Velasco Encinas.

Se vende una casa entera o por pisos, en lugar céntrico. Razón: Blasco Jimeno, 4 piso 1.º. Teléfono 1591.

Importante taller muebles precisa representante introducido en el ramo. Escribir número 10.181. Balmes. 10. BARCELONA.

Críe sus polluelos con AVI-AMIN

SE SORPRENDERÁ... por sus resultados en salud y producción

De venta en la COOPERATIVA PROVINCIAL DE AVICULTURA AVILA



Información juvenil

CURSO DE CADETES JUVENILES SANITARIOS

Organizado por la Ayudantía Provincial para las Falanges Juveniles de Franco conjuntamente con el Servicio de Sanidad, se está celebrando un curso de precapacitación de cadetes juveniles sanitarios desde las ocho a las nueve de la noche y durante el presente mes en la clínica de la Delegación Provincial de Juventudes.

Este curso está dirigido por el doctor asesor del Servicio, tiene carácter provincial y selectivo para el ingreso en los nacionales que periódicamente tienen lugar en Madrid.

ACTIVIDADES FORMATIVAS DE LAS UNIDADES JUVENILES

El pasado domingo, la centuria Blasro Jimeno, de la Residencia Provincial, efectuó una marcha al

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles, poniendo en práctica actividades de educación física, de orden y formación social, moral, religiosa y deportiva con recreo, resultando amena y fructuosa.

EL MANUAL DE EDUCACION FISICA, TEXTO OFICIAL PARA CURSAR ESTUDIOS DEL BACHILLERATO Y DEL MAGISTERIO

A disposición de estudiantes, profesores y maestros existe un reducido número de ejemplares de la obra Educación Física en el correspondiente Servicio de la Delegación Provincial de Juventudes, magníficamente presentada, amena y útil para la realización y dirección de actividades de educación física y que ha sido declarada texto oficial para los estudios del Bachillerato y del Magisterio.

De la Semana del Cine Religioso en Valladolid

Jornada de lucha el sábado en Valladolid. Lucha por llegar a tiempo, lucha por las entradas, que encontramos gracias a la amabilidad e interés de mi buen amigo Ignacio Serrano, rector de la Universidad, hombre magnífico, por su cargo y por su seriedad. Lucha por la cena, verificada entre las rejillas de la cafetería del mismo cine Avenida y a «puerta cerrada».

Como en el propio cine, todo resultó vertiginoso.

Sin regateo alguno, puede calificarse de éxito rotundo, esta IV SEMANA INTERNACIONAL DE CINE RELIGIOSO, cuyas posturías hemos podido presenciar. A salón lleno se ha rubricado el asentimiento del público. Apenas era posible dar un paso en el inmenso «hall». Al Padre Martín Descalzo le «cazamos» un momento al vuelo. Nos atendió solícito, pero se disculpó con su amabilidad de siempre, por tener que dejarnos. «Estoy rendido», dijo. Lo comprendemos; ¿quién no se rinde oyendo una semana entera películas en versión original?

Porque estamos de acuerdo en que en un festival internacional, se deben pasar las cintas en su idioma respectivo. Pero no sin letreros que nos expliquen algo de lo que allí pasa a los no políglotas. Y esto es curioso; está muy de moda ahora el desprotectar contra el doblaje

Subasta pública

de la casa número 7 de la calle de Reyes Católicos de esta ciudad. Se celebrará el día 30 de abril actual, a las 12 horas, en la Notaría de esta ciudad, a cargo de don Luis Sánchez Ferrero. Pliego de condiciones en la Notaría.

de las películas. Esto les conviene a los actores españoles, pero no al público. Yo les hubiera querido oír opinar a ustedes después de una semana entera de presenciar películas como «El Prisionero», excelente desde luego, con un dramatismo argumental lleno de tensión y «adivinado» o intuido por la expresividad del genial Alec Guinness y la concatenación plástica de las secuencias filmicas. Pero del diálogo, que al parecer es lo mejor, solo entendimos los «yes»; eso sí, con una perfecta dicción inglesa, que debe ser admirable en Yorkshire o Lancaster, pero que resulta «snob» en Valladolid.

No voy a desplegar ante ustedes el velo argumental. Ya lo hizo de una forma magistral mi excelente amigo Muñoz Pérez, compañero de viaje y butaca en la jornada final. Pero sí quiero insistir en una opinión suya que comparto.

«El Prisionero» y sobre todo «Los diez Mandamientos», merecen el salto de los ciento treinta y tantos kilómetros que nos separan de la ciudad del Pisuerga. Incluso como liberación. Porque las semanas de cine que nos dan en Avila son muy semejantes a las pagas de Egipto que vimos el sábado en la pantalla.

«Los diez Mandamientos» es la obra cumbre de Cecil B. de Mille y su homenaje póstumo al séptimo arte. Es grandiosa del principio al final, aunque desgraciadamente hace algunas concesiones al gusto típicamente americano. Pero la producción es seria y se adapta con bastante exactitud el texto bíblico. El resto lo inspira en Josefo, Filo y otros autores para llenar el vacío existente en la vida de Moisés. Impresiona la separación de aguas del mar Rojo y el avance plástico de «el destructor» que mata a los primogénitos de los egipcios.

En definitiva, no cansan las cua-

3.200.000 pesetas para construcciones escolares en la provincia de Avila

El «Boletín Oficial» del Estado publica una resolución de la Dirección General de Educación Primaria, concediendo la cantidad de tres millones, doscientas mil pesetas, como subvención para construir escuelas en la provincia de Avila, durante el actual año de 1959, cuya distribución ha sido ya preparada por la Junta Provincial de Construcciones Escolares.

La buena marcha que llevan los planes de construcciones escolares en esta provincia será incrementada con esta nueva aportación estatal, haciendo casi desaparecer de Avila el problema escolar tarea que se espera poder concluir en los próximos dos o tres años, ya que, nuestra provincia, es una de las más avanzadas en la construcción de escuelas y de las de menor índice de analfabetismo.

El nuevo tipo de

Tiblex
EL TABLERO ESPAÑOL DE FIBRAS

ondulado, el más adecuado para decorar tiendas, hogares y bares.

¡Pregunte a su almacenista!

VESTIDOS COMUNION

PARA NIÑAS Y NIÑOS

Velos

Tocados y todos los complementos

Modas Fernández

Isaac Peral, 4

Vendo hotel

con jardín, garaje, calefacción, amueblado con 12 camas en inmejorable situación. Razón: Don Jesús García. Carrera de Santo Tomás, 35.

Terneros Criados (sin leche) con «Papilla Lechal». Segundo Rodríguez. Avenida José Antonio, 23.

Cantero-Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Vinda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación

Carretera del Cementerio. — AVILA

tro horas y media que duró prácticamente la producción.

El resultado del certamen y los premios, ya han sido difundidos y no son objeto de este comentario.

Ahora, tomemos ejemplo. Demos al Cine Forum la importancia preparatoria y de difusión que tiene y a ver si Avila en un plazo breve y ya curada de esta enfermedad aguda de cine por la que pasa, es sede del próximo certamen internacional.

Fernando L. Fernández-Blanco

Clínica Quirúrgica

Dr. Suárez Bajo

CIRUGIA GENERAL

Habitaciones para enfermos operados.

— Consulta de doce a dos

Paseo de Don Carmelo, 14. Teléfono 1672. Avila

LA PROSPERIDAD ECONOMICA DEL BERLIN OCCIDENTAL ES SEMEJANTE A LA DE LA ALEMANIA FEDERAL

Existen 8.300 empresas en las que trabajan un millón de obreros

El volumen económico de los negocios alcanzó en 1958 la cifra de siete mil millones de marcos

PARIS, abril. (Crónica del corresponsal de la Agencia «EUROPA», Leandro BENAVIDES).

La diplomacia internacional sigue estudiando el difícil problema de Berlín. Como de costumbre, ha sido necesaria la iniciativa soviética para que los occidentales empezaran a moverse y a darse cuenta de que los problemas no siempre se resuelven esperando.

Hay que recordar que con ésta, son ya tres las ofensivas soviéticas en el curso del año 1958: La crisis del oriente-medio, la amenaza de China contra Formosa y la actual sobre Berlín. La guerra fría continúa y la URSS ha olvidado completamente el «espíritu de Ginebra». Con estos antecedentes tan inmediatos, es difícil tomar en serio sus pretendidos deseos de «coexistencia pacífica». Por eso hasta los norteamericanos son pesimistas respecto a los resultados de la próxima conferencia cumbre.

El desafortunado y absurdo reparto de Europa en «Zonas de influencia» llevado a cabo por los vencedores de la última guerra mundial, da hoy como resultado este atolladero de la diplomacia internacional.

Porque sería faltar a la verdad no reconocer lo anómalo de la situación de Alemania, y la de su antigua capital, Berlín, en el corazón de la Alemania del Este y a su vez también dividida. Si la U. R. S. S. ha tenido la habilidad de anunciar un fenómeno del que ella misma es también culpable, el problema no deja de ser real.

La compensación del problema de Berlín es más completo si se tiene en cuenta la situación económica y social a que ha llegado después de catorce años de postguerra.

Lo que hoy se discute fundamentalmente es el porvenir del Berlín occidental, aunque la suerte de estos dos tercios del Berlín completo repercutirán decisivamente en el sector Berlín-Este. Una simple observación de las estadísticas demográficas y económicas lo revela claramente.

Berlín-Oeste cuenta hoy con una población de 2.300.000 habitantes. Por su parte el Berlín-Este: sector de ocupación rusa, tiene una población de 1.100.000 habitantes. Aunque de jure el Berlín-Oeste no forme parte de la República Federal, de hecho se encuentra totalmente vinculado a Bonn económica y políticamente. Gracias a la situación económica que la República Federal le presta, la situación del Berlín occidental contrasta fuertemente con el Berlín del Este.

La prosperidad económica de Berlín-Oeste es comparable al más alto nivel de vida de la Alemania Federal. Se dan en él todas las características de una ciudad industrial de primer orden —la más importante de Alemania— pese a que en industria sea actualmente de transformación y dependa de las materias primas que le llegan de Alemania Federal. En este terreno las cifras son más expresivas que las

palabras y ni siquiera necesitan comentario.

El volumen económico de los negocios industriales alcanza en 1958 la cifra de siete mil millones de DM (marcos occidentales); en 1950 era sólo de mil ochocientos millones.

Domina la pequeña industria. De las 8.300 empresas existentes, sólo unos cuarenta ocupan más del millar de personas. Es verdad que, aunque excepcionalmente, también se dan algunas grandes industrias del tipo de la Siemens, con cuarenta mil empleados o la A. E. G. (Allgemeine Elektrizität Gesellschaft), con quince mil. El total de trabajadores llega hoy en el Berlín-Oeste al millón de personas.

La producción más importante es la eléctrica, maquinaria, confección femenina (el 40 por 100 de la producción alemana), y artículos alimenticios.

Donde más claramente se ve la dependencia de la industria berlinesa respecto al occidente, es en el destino que da a sus productos fabricados:

26 por 100 para el consumo propio.

1 por 100 exportación a la Alemania oriental.

11 por 100 exportación al extranjero.

62 por 100 exportación a la República Federal.

En 1958 el valor de las importaciones fué de 6.700 millones de DM. La procedencia se repartía así: 5.800 millones de la República Federal, 6 millones del extranjero y 2 millones solamente de la Alemania del Este.

Las exportaciones fueron valoradas en 5.000 millones de DM y por lo tanto el déficit representa la cifra de 1.000 millones. A este déficit hay que añadir el importe de servicios como transportes y seguros cuya cifra exacta no se conoce.

¿Cómo enjuga el Berlín occidental este déficit? Aquí aparece nuevamente la dependencia de la República de Bonn. Son diversas las medidas adoptadas por la República Federal en favor de Berlín. En primer lugar una subvención de mil millones de marcos al presupuesto municipal. Por otra parte están los 500 millones aportados por las compañías de seguros. Las ventajas fiscales que permiten una producción competitiva, son también una poderosa ayuda. Hay que contar además el trato de favor que reciben las inversiones de Berlín y que consisten fundamentalmente en facilidades de crédito.

Aunque el Gobierno de la Alemania oriental ha favorecido a su vez al sector Este de Berlín, la diferen-

cia en el estricto terreno económico es muy grande. Los observadores coinciden en la apreciación de las dos partes de Berlín como un desafío constante de Occidente frente a Rusia. Mientras el Berlín occidental ofrece un aspecto de gran ciudad moderna, totalmente reconstruida, con muestras muy valiosas de la arquitectura occidental y en el que la vida es muy atrayente; el Berlín-Este, con muchas miras de la pasada guerra mal abastecido, nivel de vida bajo, contrasta fuertemente. Esto sin contar con el clima de libertad o de falta de libertad que separa a los dos sectores.

Las comunicaciones entre las dos partes de Berlín son totalmente fáciles, ya por la superficie ya por el metro. Sin embargo, desde hace años la Alemania oriental lleva a cabo importantes trabajos para independizar las comunicaciones exteriores del Berlín-Este y hacer de él así una ciudad independiente.

Leandro BENAVIDES.

(Una exclusiva de la Agencia EUROPA. Prohibida su reproducción).

En Arenas de San Pedro

véndese casa dos plantas con salón de fiestas, de 436 metros cuadrados. Llave en mano. Tratar, Huertos, 19. Avila.

El oro español depositado en Moscú

—(—)

EL BANCO DE ESPAÑA ESTUDIA LA POSIBILIDAD DE UNA ACTUACION QUE CONDUZCA A SU RETORNO

En la memoria del ejercicio de 1958, presentada por el comisario de la Banca Oficial y gobernador del Banco de España, don Joaquín Benjumea, ante la Junta general de accionistas de dicho establecimiento bancario, reunida el pasado día 12, se dice:

«En la Memoria correspondiente al ejercicio de 1956 pusimos en conocimiento de los señores accionistas que por el Ministerio de Asuntos Exteriores nos fué entregado, para su custodia en nuestras cajas, el resguardo del oro del Banco de España depositado en Moscú en febrero de 1937. La Administración y el Consejo del Banco, de acuerdo con los organismos ministeriales, estudia en estos momentos la posibilidad de una actuación que conduzca en su día al retorno de tan importante partida de nuestras reservas metálicas».

Grandes existencias

en rejas nuevas, hechas a mano de herrero, para arados romanos y tractor. Precio desde 15,50 ptas., el kilo. L. Arnaiz en Santo Tomé de Zabarcos (Avila)

Londres, centro mundial del mercado artístico

Se pagan precios fabulosos por toda clase de obras de arte

Recientemente, la venta en la Sala Sotheby de 7 cuadros de impresionistas franceses llamó poderosamente la atención de los profesionales y curiosos de todo el mundo debido a las grandes sumas de dinero que alcanzaron dichos cuadros. Se recuerda, en efecto, que una de las pinturas —un Cezanne— fué vendida por más de 35 millones de pesetas. No obstante, poco tiempo después de este acontecimiento tuvo lugar otro de parecidas características, pero en otro lugar de Londres. En esta ocasión el escenario fué la Sala Christie, y el objeto de la venta un antiguo mueble del siglo XVIII, creación del ebanista Oeben, que fué traspasado a un nuevo propietario por la cantidad de seis millones y medio de pesetas.

Si me hubiera tomado la molestia de seguir anotando las ventas subsiguientes que han tenido lugar en estas dos salas y en otras diferentes de la capital, estoy seguro que les podría dar muchos detalles interesantes —y carísimos— sobre los objetos de arte, pinturas y colecciones que, desde hace varios años, forman parte corriente de la vida cosmopolita de Londres y a las cua-

les no se les presta gran atención por lo general.

Todo lo anterior viene a cuento de que los fabulosos precios que en Londres se pagan por las obras de arte —llamense pinturas, muebles, joyas o piedras preciosas— han convertido a esta capital en el primer centro comercial de esta clase en el mundo. Y como todas las cosas tienen su explicación, la de este hecho es de aspecto económico y geográfico.

Si estudiamos el aspecto geográfico en primer lugar, admitiremos que Londres es, efectivamente una capital a la cual se puede llegar fácilmente desde todos los rincones del mundo y en donde existen las mayores facilidades —rapidez, infalibilidad y la facultad de despachar la mercancía a cualquier sitio con máximo de garantía—, de los peritos en la materia.

El aspecto económico —no menos interesante para los vendedores y compradores— es que las comisiones de venta que se cargan en Londres son mucho más bajas que las que normalmente se cobran en París o Nueva York, donde existen escalas progresivas aplicables a vendedor y comprador, además de otros impuestos federales, tasas especiales, derechos de exportación, etc., etc. En Londres el único cargo que se hace es el 10 por 100 del precio de venta sobre los objetos que pasan de 100 libras de valor. Los impuestos de venta y los derechos de exportación no existen.

—Thomás DEACON.

(Una exclusiva de la Agencia EUROPA. Prohibida su reproducción).

¿Quiere deleitarse con la lectura?

La Biblioteca de la Casa Social Católica le ofrece centenares de obras nuevas y de actualidad que se hallan a su disposición y pueden retirar, previa la adquisición de la tarjeta de lector, todos los jueves de 8 a 9 de la tarde y los domingos y días festivos de 12 a 1 de la mañana.

Abulensismo

Fuera de concurso

No lo habíamos comentado y es de justicia el hacerlo. La iniciativa de convocar un concurso con cinco mil pesetas de premio para estimular a los periodistas de toda España a escribir sobre las excelencias del tesoro artístico abulense, así como también del tesoro de nuestras tradiciones, fué ciertamente magnífica, estupenda. Y de tal modo lo ha proclamado el éxito pues aún no ha terminado el plazo de presentación de trabajos y son muchísimos los llegados aspirando al codiciado galardón. ¡Gloria a nuestra Ciudad y Tierra de Avila! ¡Sean muchos los que alaben su gesta y bendigan su presencia en lo español y en lo católico, que es hablar de lo universal con transcendencia a lo eterno! ¡Viva nuestra Ciudad! ¡Arriba su nombre bendito! ¡Vivan quienes propugnan su grandeza de hoy sobre la base del pedestal maravilloso labrado por Clío con cinceles que Cronos arrancó de las manos de Fidas...! ¡Viva, viva siempre Avila!

No han acudido al concurso los periodistas de carnet oficial en ejercicio en la Ciudad y se ha de hacer la aclaración del por qué: sencillamente para dejar paso a los periodistas forasteros o escritores ajenos a la profesionalidad, reconociendo además que la cuantía del premio excitaría el interés de mejores plumas que las que nuestra modestia maneja con no menor amor. Nos congratulamos empero de que hayan sido muchos los artículos publicados sobre Avila en la Prensa nacional. Ojalá movieran a tantos los premios que la Excm. Corporación Provincial acuerda convocar de nuevo para el año próximo con idénticas bases a las de 1958. A este Concurso de premios de Prensa de la Diputación Provincial continuaremos presentando nuestra labor, si Dios quiere. No necesitamos el estímulo para escribir de Avila, pero aceptamos gustosos el honor de que nos tenga en cuenta el mecenazgo de la Corporación Provincial, dedicando un premio especial para trabajos periodísticos publicados en Prensa local o provincial, considerando con tal carácter a EL DIARIO DE AVILA, pese a su séptimo puesto en la antigüedad de los ciento y pico periódicos nacionales. Mas hemos llegado a comprender el motivo: no es otro que el de preferencia en el afecto, y nos conformamos agradecidos.

Continuaremos, pues, ensalzando nuestro tesoro y si llega el momento, defendiéndolo. Si, por vía de ejemplo, se trata de construir un bloque de viviendas tras del Monasterio de la Encarnación de manera que vaya en detrimento de su espacio vital, en detrimento del paisaje o en perjuicio de los intereses municipales, habremos de tratarlo para que no se repita el caso del Colegio de las Nieves. Y proclamaremos que el Monasterio de la Encarnación es la tierra "más santificada por la presencia de Cristo después de los Santos Lugares", según dijo León XIII; que es el recuerdo más vivo en lo que respecta a humanidad terrenal, pues San José parece ya cosa de cielo; que la conducta respecto al Monasterio de la Encarnación y respecto al Monasterio de San José ha de ser y es del máximo cariño, dándoles en su regimiento abulense que vivimos hoy el relieve que merecen... Así lo hacen y lo procuran y lo quieren las autoridades y jerarquías que nuestra primera autoridad provincial, don José Antonio Vaca de Osma, preside. ¡Que la Santa les bendiga y ayude! La exposición

Don Fernando L. Fernández Blanco, miembro de la Real Academia de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes de Córdoba

El ilustre abogado abulense, vicepresidente de la Diputación, don Fernando Luis Fernández Blanco, ha sido designado académico de la Real Academia de Córdoba de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes.

La propuesta reglamentaria para su nombramiento fué suscrita por los académicos don José María Rey Díaz, don Rafael Castejón y Martínez de Arizala y don Rafael Aguilar Priego, relevantes personalidades de las Artes y las Letras y miembros directivos de la citada Real Academia.

Don Fernando Luis Fernández Blanco, licenciado en Derecho por la Universidad de Compostela a los 19 años, es profesor de Cultura Religiosa Superior, capitán del Cuerpo de Tropas Sanitarias de la Cruz Roja Española, diplomado en Logística del expresado Cuerpo, presidente del Tribunal Tutelar de Menores de Avila, por Orden ministerial; asesor jurídico de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de Avila, por oposición; profesor de Cultura Física, oficial del Ejército, y en la actualidad ocupa en Avila los cargos de vicepresidente de la Diputación Provincial, bibliotecario del Colegio de Abogados, vicepresidente de la Junta Provincial de Educación Física y Deportes y presidente del Cine-Forum.

El señor Fernández Blanco, fundador del S. E. U. en Medina del Campo en 1935, fué premio en los Juegos Florales Hispano-Americanos de 1951 celebrados en Avila, y en su historial literario destaca el haber sido director de la revista "El Cobaya", secretario y vicerrector del C. E. I. A. En la actualidad es colaborador de "Correo Literario", "Imperio" de Zamo-

ra, "Córdoba" de Córdoba, "La Voz de Medina" de Medina del Campo y "Sígueme" de Lérida.

Tiene tres novelas escritas: "Mástil sin bandera", "Aventura en el Senna" y "Handicap", y desempeña la labor de crítico literario, habiendo pronunciado numerosas conferencias, Ensayista, sobre Séneca, Abraham Lincoln, Salvador Dalí, Pintura moderna, Evolución social de la novela, posee Ensayos profesionales, sobre "La Concentración Parcelaria" y "Sistemática de la Ley sobre Menores".

Don Fernando L. Fernández Blanco, colaborador de EL DIARIO DE AVILA ha recibido numerosas y sinceras felicitaciones por este nuevo éxito que viene a ser una prueba más de su extraordinaria actividad literaria y cultural.

GESTORIA VELASCO

NUEVA INSTALACION

Plaza del Teniente Arévalo, 3
Teléfono 1321.

Vendo camión «Dodge», bien de todo. Informes: Gajaje Avila y teléfono 1857.

Electra Abulense, S. A.

CORTE DE CORRIENTE

Ponemos en conocimiento de los señores abonados de los sectores de San Antonio, Santa Ana, José Antonio y Estación, de esta capital, así como del público en general, que, previamente autorizados por la Delegación Provincial de Industria y con objeto de proceder a reparaciones urgentes en nuestras instalaciones se cortará el suministro a los mencionados sectores, desde las 9 a las 10 horas del próximo domingo, día 19 de este mes. Avila, 17 de abril de 1959.

J. Morais Luque

Partos, enfermedades y cirugía de la mujer

Preparación de parto sin dolor ex-médico interno de la Maternidad. Provincial de Barcelona
Consulta: de 11 a 2 y de 4 a 7
Caballeros, 19. 2.º. Teléfono 2381
AVILA

Comisión de Becas del Ayuntamiento de Santa Cruz del Valle

La Comisión de Becas de este Ayuntamiento de Santa Cruz del Valle, anuncia concurso para la concesión de Becas para cursar estudios de Bachillerato Elemental y Laboral, Magisterio, Eclesiásticos o Universitarios o Técnico Superiores en el Curso 1958-59; el plazo para solicitar dichos beneficios termina el día once de mayo próximo; las instancias y demás documentación se facilitan en Secretaría, donde se encuentra de manifiesto el Reglamento por el que se rigen estas concesiones.

Santa Cruz del Valle, 15 de abril de 1959.—El alcalde-presidente, Jesús González.

El profesor B. Lorenzo Valázquez, invitado por las Universidades de Roma y Pavía

El pasado día 15 marchó a Italia, invitado por los profesores Di Matei y Mascherpa, en nombre de las Universidades de Roma y Pavía, nuestro ilustre paisano doctor Valázquez, el cual pronunciará varias conferencias en dichas instituciones.

Con tal motivo no podrá intervenir, como hubiera sido su deseo, en los actos que se celebrarán mañana en Avila en homenaje póstumo a otro insigne abulense, el profesor Duperier Vallesa.

En honor del profesor Duperier

Mañana, en el Asocio se celebrará un acto académico

Dentro del Ciclo de Ampliación Cultural, que viene organizando la Jefatura Provincial del Movimiento, mañana, a las siete y media de la tarde en el salón del Asocio se celebrará un acto académico en honor y memoria del ilustre científico abulense, don Arturo Duperier Vallesa, en el que intervendrá don Ramón Hernández, presidente de la Diputación Provincial; don Julio Palacios, académico y catedrático, y don Valentín Andrés Álvarez, decano de la Facultad de Ciencias.

En el mismo acto se entregarán el «Premio A. Duperier» y la «Beca Duperier», instituidos por el excelentísimo señor gobernador civil y la Diputación Provincial de Avila.

SUFRAGIOS POR EL ALMA DEL PROFESOR DUPERIER

Mañana sábado, a las doce y media, en la iglesia de la Santa, con asistencia de las autoridades, se celebrará un solemne funeral por el alma del que fué eminente sabio de fama mundial y catedrático de la Facultad de Ciencias de la Universidad Central, a quien como homenaje póstumo se le concedió el importante «Premio Juan March», excelentísimo señor don Arturo Duperier Vallesa (q. e. p. d.).

EL DIARIO DE AVILA reitera a su viuda, excelentísima señora doña Ana María Aymart, hija y demás distinguida familia abulense, su sincera condolencia.

Es de esperar que el pueblo de Avila, estimando las glorias abulenses, se sume con fervor y entusiasmo al homenaje de exaltación y al piadoso acto de la iglesia de la Santa, en memoria del sabio que sintió el orgullo de su patria chica con el de ser español.

Organización Nacional de Ciegos

Número premiado el día 16, el 106.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

Cine Lagasca.—A las 8 y a las 11 «Hombres olvidados».

Teatro Principal.—A las 8 y a las 11 «Torre partida».

CALIFICACION MORAL

«Hombres olvidados» (3).

«Torre partida» (3).

(1), todos (incluso niños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayores con reparos; (4), gravemente peligrosa.

EL ANUNCIO DE ESPECTACULOS NO SIGNIFICA RECOMENDACION.

Por urgente traslado

traspaso buen local barato. Facilidades. Teléfono 2289.

—¿Dónde vas?
—De boda.
—¿Dónde?
—No se pregunta, &

Piquío

El mejor para bodas y banquetes. Estrada, 2.—Teléfonos 1418.-P. 1605

Se vende

camión basculante, marca Borgward, 37 H. P., modelo 1954. Razón: Agencia C. Prieto. Calderón de la Barca, 7. Avila.

Se vende

casa llave en mano. Capitán Méndez Vigo, 10. Razón: Capitán Peñas, 9, principal.

Tomás Sánchez Gómez

NEUROPSIQUIATRA

Consulta diaria
San Segundo, 40

La exposición era un ejemplo del modo de nuestra contribución al abulensismo que significan los estímulos de los concursos de Prensa de la Junta Provincial del Turismo, presidida por el excelentísimo señor gobernador civil, don José Antonio Vaca de Osma, Diputación Provincial. Pedro de ULACA.

OBRAS DE INTERES PUBLICO La conferencia de ministros

La intensa actividad supera las posibilidades abulenses de mano de obra

(Viene de 1.ª página)

El gobernador civil, señor Vaca de Osma, y el alcalde, señor Grande Aparicio, han visitado las obras que actualmente se realizan en esta ciudad, en toda la extensión de su plano. Nunca se ha visto tan intensa actividad, que supera las posibilidades de mano de obra, teniendo en cuenta que la población ha crecido desde hace unos diez años aproximadamente en un cincuenta por ciento... Es verdad que las peticiones de viviendas son muchas y sin embargo las nuevas construidas representan un tercio de lo que Avila era anteriormente al Movimiento Nacional. Los proyectos de realización inmediata son amplísimos.

En el circuito de la iglesia románica de San Pedro, al igual que en la plaza de San Vicente, con dos monumentos de primer orden a tener en cuenta que son la Basílica y la Puerta de la Muralla, se llevan a cabo las obras de urbanización que han dado lugar en el primero de los casos a los descubrimientos arqueológicos del medioevo y serán en el segundo la realidad de una de esas aspiraciones de los pueblos que cuando se cumplen marcan época: la de lograr un jardín que salve para siempre un aspecto paisajístico urbano de características peculiares con la muralla de fondo, sobresaliendo por encima de ella las torres de la Catedral, Puerta del Pueblo Español, etc.

En el ensanche de Avila por la parte meridional del casco urbano se están terminando las obras de pavimentación de las calles del Capitán Peñas y de Los Huertos, yendo igualmente muy avanzadas las de la carretera nueva de Madrid por El Escorial y Villalba en su tramo de acceso a la ciudad, donde actualmente se rebaja su nivel y ensancha más del doble la vía pública en lo que era hace tres o cuatro años la montaña de los Molinos de Viento, siendo ahora populosa barriada. Junto a la iglesia nueva del Inmaculado Corazón de María, entregada por el ministro de la Vivienda a la Diócesis, en un amplísimo solar que queda entre las casas del Grupo "José Antonio", será realidad prontamente otra de las grandes aspiraciones de Avila:

LA ESTACION DE AUTOBUSES

Por fin dejarán los viajeros de los pueblos abulenses de caer a la vía pública desde los automóviles en cualquier lugar de la ciudad. Pronto se perfilará en este tranquilo recinto una construcción que acoja las oficinas de las compañías concesionarias, con salas de espera para los viajeros, y andenes protegidos de marquesinas para la salida y entrada de autobuses sin cruce en la circulación por disponer el lugar de dos vías de acceso perfectamente practicables, enlazadas directamente a veinte metros de distancia con la carretera nueva de Madrid por Villalba y El Escorial.

MAS VIVIENDAS

El Patronato Benéfico de la Construcción "Francisco Franco", la Obra Sindical del Hogar, con los Organismos dependientes de la Delegación Provincial de la Vivienda, trabajan a ritmo acelerado en la construcción de bloques de casas en el ensanche del nordeste de la ciudad. Destaca el grupo de diez viviendas, construidas por el Gobierno Civil, con subvención de la Junta del Paro, para regalarlas como quien dice a los trabajadores que

hayan de ocuparlas por una renta de cien pesetas aproximadamente, regalo proyectado para la próxima Navidad, pero que mucho antes se piensa tener a punto de entrega a los beneficiarios. Y nada de construcciones "de panderete", sino macizas al estilo de las exigencias que tiene nuestro clima no apto precisamente para esas casas de importación que se arman con materiales prefabricados baratos y de volumen escaso.

Tres grupos escolares se hallan en construcción: quiere decirse los edificios correspondientes a tres grupos de escuelas nacionales. Uno está terminándose de acondicionar en la plaza de la Feria, con tres secciones para niñas, sala de profesores, comedor y cocina escolares, servicios y lo que nunca se puso en Avila para un edificio escolar haciendo tanta falta: calefacción central. Un edificio completo, de construcción maciza y ventanales amplios, con el que no sucederá lo que dicen de otros edificios escolares en pueblos de la provincia en cuya construcción parece que los alcaldes no debieron poner el interés que ha puesto el de la capital en vigilar los mínimos detalles. Otro edificio con ocho secciones, para niños y niñas respectivamente cada mitad, está igualmente a punto de terminarse en la barriada nordeste y el de las escuelas unitarias y de párvulos de la Encarnación alza ya sus muros con esperanza próxima de inauguración antes de terminar el año... Por añadidura el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia da su autorización al director del Grupo Escolar "San Pedro Bautista", provisionalmente instalado en el edificio "Cervantes", para gestionar del Ministerio de Educación Nacional, contando con la Inspección Profesional del Magisterio, la instalación de sus seis secciones de niños en el local que dejará libre la Escuela del Magisterio al ser trasladada al edificio propio, cuyas obras continúan frente al Gobierno Civil para albergar las Escuelas de Maestros masculina y femenina con sus Graduadas anejas. Esto significa en Avila el avance más considerable que en punto a educación primaria se haya soñado, pues, libre el edificio "Cervantes" de sus inoportunos ha-

bitadores actuales, podrá contener la Graduada provisionalmente instalada en la Academia Sindical y el arreglo escolar será facilísimo.

ORNATO DE LA CIUDAD Y CASA DE LA CULTURA

En el Humilladero de la Vera Cruz se ha descubierto una portada renacentista instalándose el Santísimo Cristo de los Ajusticiados de modo que a través de una vidriera pueda ser visto desde la calle y excitar la devoción del viandante, habiéndose realizado la obra con subvención del Gobierno Civil al Patronato.

En torno a la muralla y completando la obra de su iluminación se ha llevado a cabo la plantación de jardín con arbustos de tipo de tullas y cipreses. Toda la obra de jardinería que se está trazando es de gran belleza, siendo este comienzo de año fecha de partida de la creación de las grandes zonas verdes de Avila, ya que el jardín del Alcázar de acceso al Banco de España, con el tremendo jabalí de Cardeñosa en primer término, así como el jardín infantil y el mencionado de la plaza de San Vicente serán obra hermosa y perdurable. También en la plaza del Teniente Arévalo se hace jardinería ensayándose la obra de tendido eléctrico subterráneo y enterrando el transformador que destroza la plaza, en la que brilla la belleza descubierta recientemente de la fachada de Santo Tomé.

Y por terminar este reportaje de una vuelta a la ciudad con las primeras autoridades provincial y local y el delegado provincial de Información y Turismo, señor Fernández Mellado, hagamos alto en el Plano de Avila que se está pintando a espaldas del Hotel Roma, frente a la fachada occidental del templo catedralicio, a la entrada de la calle de la Muerte y la Vida, lugar discretísimo, céntrico y el más apropiado para punto de partida de itinerarios para visitas de interés histórico, artístico o peregrinaciones teresianas.

En el Palacio del Rey Niño los trabajos que se realizan para la explotación del solar que han de ocupar los edificios de la Casa de la Cultura merecen un punto y aparte.

Martín AREVALO.

Del 27 de abril al 3 de mayo, se celebrará en Madrid el IV Congreso de la F. I. J. E. T.

Los asambleístas, pertenecientes a catorce países, visitarán Avila

La "Federation Internationale de Journalistes et Ecrivains de Tourisme", es decir, de escritores y periodistas de turismo, va a celebrar en Madrid el IV Congreso al que asistirán el comité directivo y dos delegados de cada una de las 14 asociaciones nacionales afiliadas, que son: Francia, Bélgica, Luxemburgo, Italia, Holanda, Marruecos, Egipto, Gran Bretaña, Alemania occidental, Polonia, Suiza, Checoslovaquia y Bulgaria, con España, naturalmente. Asisten también los países que han solicitado y alcanzan ahora su inscripción: Argentina, Cuba, República Dominicana, seguros, y Chile, Uruguay y Colombia, probables.

Asistirán como observadores, sin representar a las asociaciones nacionales respectivas, que no existen, de-

legados de Panamá, Méjico, Uruguay, Rusia, Dinamarca y Perú.

Entre las visitas turísticas previstas figura Avila, en cuya ciudad se preparan varios actos en honor de estos asambleístas.

mania oriental, Otto Grotewohl, ha rechazado cualquier proposición que tienda a colocar todo Berlín bajo un control internacional. En una declaración gubernamental leída en el Parlamento, Grotewohl ha dicho que «el Berlín oriental seguirá siendo la capital de la Alemania oriental y no debe ser incluido en ningún plan para resolver la crisis de Berlín».

Grotewohl afirmó, naturalmente, que el único camino para resolver el problema de Berlín es el de aceptar el plan soviético para convertir el Berlín occidental en una «ciudad libre y desmilitarizada».

Refiriéndose a la conferencia de ministros de Asuntos Exteriores en Ginebra, en mayo próximo, el jefe del Gobierno comunista de Alemania oriental dijo, entre otras cosas: «Esperamos que la Conferencia de Ginebra tome decisiones positivas para resolver el problema berlinés»; pero puso en claro que, por «decisiones positivas», él entiende la retirada de las fuerzas norteamericanas, británicas y francesas de Berlín y la puesta en práctica del plan soviético.—EFE.

Católicos:

Leed la magnífica revista "Ecclesia". En ella se refleja la vida espiritual del mundo con selectas fotografías. Suscripción anual 150 pesetas, en Alfonso XI, número 4. Se vende en los puestos de periódicos a 4 pesetas número suelto.

La cárcel de Arenas, sin "inquilinos"

—)o(=

Desde hace cuatro meses sólo «viven» en ella los funcionarios

La cárcel de partido de Arenas de San Pedro lleva más de cuatro meses sin más habitantes que los funcionarios encargados de ella. Es una prisión de gran seguridad, situada junto al Castillo de Doña Juana Pimentel viuda de Don Alvaro de Luna llamada la Triste Condesa. Tiene la prisión forma de fortaleza cuadrangular amurallada de característica celular, quedando el edificio interior aislado de la muralla por un patio de altos muros, almenados hacia la parte externa y flanqueados por cuatro torreones. Dicho edificio interior tiene sus luces a otro patio central al cual miran las celdas y galerías. Es en realidad una prisión modelo.

Impreso en Editorial Senén Martín. Oficinas: Plaza del Teniente Arévalo, 1. Teléf. 1329. Talleres: Paseo de San Roque, 42

Muebles Castillo Peñaranda

Gran surtido.- Calidad.- Economía Servicio gratuito a domicilio

EXPOSICION: Plaza de España 34 y 36.-Tel. 174

Horario establecimiento: de 10 de la mañana a 6 de la tarde en combinación con el correo exprés Avila Salamanca)

Cuando se disponían a enterrarla vuelve a la vida

La culpa la tuvo una dosis demasiado fuerte de somníferos

Un extraño suceso ha tenido lugar en una localidad campesina francesa, muy próxima a Saint-Pol-de-León. En ella vive la familia Jacob, compuesta por Alain, María y sus cinco hijos.

Alain recibió una llamada telefónica comunicándole que su esposa María acababa de fallecer en el Hospital a donde había sido trasladada el día anterior, y que el cuerpo de su mujer salía en una ambulancia hacia su casa, para que pudiera ser enterrada junto a sus familiares muertos. Poco después la ambulancia del hospital llegó a la casa y los enfermeros entraron el cadáver de María. Alain ordenó que la depositaran sobre la mesa del comedor y contempló un momento a su fallecida esposa. Colocó una mano sobre las suyas y la retiró con sorpresa.

—¡Está caliente todavía! —dijo a los enfermeros.

¡Es de la calefacción de la ambulancia; un 403 que tiene una calefacción enorme. Nos pasa con alguna frecuencia! —contestaron ellos.

Los enfermeros se marcharon y Alain dijo a su madre que se quedara con el cadáver de María mientras él marchaba en busca de un vestido. Buscó el traje más bonito que María tenía; el que más le gustaba. Un azul muy ligero que solo empleaba en las grandes fiestas. Cuando se dirigía nuevamente hacia el comedor oyó un grito angustioso. Corrió y vio a su madre con una mirada de terror y las manos en la cara.

—¡Mira Alain! ¡María acaba de moverse! ¡María está viva! —dijo su madre con los ojos clavados en María.

Publicaciones

«GRANJA»

El número 75 de esta Revista que cada mes viene dedicando sus páginas a temas relacionados con la Avicultura, la Agricultura y la Ganadería, nos ofrece, tras de una portada a todo color, un extenso e interesante anuario de trabajos debidos a firmas de primera categoría en la materia. Destacamos, entre otros los siguientes títulos: «El tomate, cultivo de interés» de J. López Palazón, «El pollo de carne uno de los objetivos primordiales de la genética avícola» de J. A. Cid Díaz; «Toma de nuestras materias primas y piensos compuestos» de J. Rubio Paredes y S. Fernández Alcalde; «Habla don Pedro Garda Aparicio «El arroz alimento primordial del mundo» de H. W. Jackú «Helmintiasis del aparato respiratorio» de F. Polo Jover.» «Encefalomielitis aviar infecciosa o temblor epidérmico» de A. Abey Muñoz; «La acidez del suelo» de P. Benitez Conde; «Una de las explotaciones porcinas más grandes de Europa» de C. Muñoz Garcés; «Los Institutos Laborales de Modalidad Agrícola y Ganadera» de S. López López; cerrando el número de esmerada confección e impreso en dos colores, las habituales secciones de «Información» y «Legis-

lacionamiento» de Alain se acercó hacia su mujer. Efectivamente movía las manos. Le hizo unas friegas y cada vez fue mayor la vida que se infundía en el cuerpo muerto. Al poco rato, María abrió los ojos y reconoció a su marido.

Alain llamó inmediatamente al médico rural que reconoció efectivamente que María no había muerto y pidió una ambulancia al hospital de Morlaix. Nuevamente el 403 llegó a la pequeña localidad campesina y los enfermeros contemplaron el caso insólito que acababa de ocurrir. Sin pérdida de tiempo María fué trasladada nuevamente al hospital, donde se ha efectuado un restablecimiento definitivo.

EL COMIENZO DE LA HISTORIA

María vivía, antes de su «muerte», acosada por pequeños problemas caseros que le quitaban a menudo el sueño durante las noches. Sus cinco hijos y labores de su pequeña granja se mantenían en una tensión excesiva para su temperamento sensible. Su marido estaba obsesionado por el trabajo y no se daba cuenta de ello. Hace pocos días, cuando llegó la Feria de Saint-Pol-de-León, María quiso ir. Se lo dijo a su marido pero este contestó que había demasiado trabajo en la granja para ir a divertirse a la ciudad. María aquella noche no pudo dormir, y como al día siguiente tenía que volver a trabajar, tomó una dosis excesiva de somníferos. A la mañana siguiente Alain comprobó que María no había ordeñado las vacas y cuando la encontró en su cuarto, estaba casi sin respiración y con los labios fuertemente apretados. Telefonó al hospital de Morlaix de donde le enviaron una ambulancia rápidamente. En el hospital, a pesar de los cuidados, se comprobó que María se moría. Se la administraron los sacramentos y falleció. Entonces fué cuando se notificó a su marido que María acababa de morir y que sus restos mortales iban en una ambulancia hacia su granja.

Ahora María ríe de la vida que tiene por delante. Su resurrección es casi inexplicable y son muchos los vecinos que pasan a verla diariamente. Su primer proyecto, tan pronto como pueda levantarse, es marchar a Lourdes en peregrinación, para dar gracias a la Virgen. Lo ha prometido a su marido, Alain, lo ha prometido con ella. Por unos días el trabajo de la pequeña granja quedará atrasado. Alain ha comprendido que María es más importante para él que la granja.

Sulza y Perú suprimen también el visado de entrada para españoles

La Oficina de Información Diplomática hace pública la siguiente nota:

«Al igual que Francia y Portugal, Sulza y Perú han suprimido el requisito de visado para los ciudadanos españoles que deseen entrar en su territorio por un periodo máximo de tres meses, según acuerdo ultimado ayer con sendos canjes de

Concurso Provincial de Tractoristas, 1959

Normas para su celebración

Con objeto de designar al tractorista que represente a nuestra provincia en el Concurso Regional de Destreza en el Oficio que se celebrará próximamente en una capital de la Cuenca del Duero la Cámara Sindical Agraria organiza para el domingo día 26 de abril el Concurso Provincial correspondiente.

A este Concurso podrán asistir todos los tractoristas de la provincia que se hallen en posesión del Carnet Laboral de la categoría conductor tractorista y estén trabajando en explotación agrícola, bien como empresario u obrero, extremo éste que deberá ser certificado por la Hermandad correspondiente indicando:

- Tiempo que lleva al servicio de la explotación.
- Nombre del empresario.
- Localidad donde se halla situada la explotación.

EJERCICIOS A REALIZAR EN LAS PRUEBAS

Con objeto de poder realizar el papel más airoso posible en las pruebas a que se desplace el campeón provincial, las pruebas a rea-

lizar se ajustarán en todo lo posible a las normas del Concurso Nacional, el cual constará de dos partes:

a) Práctica. Ejercicio de arada, rectitud de surcos, cubriciones de labor, alzadura, enganche de aperos, alineaciones con trenes de trilla, ejercicios de habilidad con o sin aperos etc.

b) Teórica. Contestación a preguntas sobre funcionamiento, composición, averías etc. de diversos modelos de maquinarias agrícolas.

En los ejercicios prácticos se computará la perfección y el menor tiempo empleado en la ejecución.

Esta Cámara dispondrá de un tractor «Case» para los ejercicios de arada y de un tractor «Volvo» para los de habilidad.

Premios.—Para el Concurso Provincial la Cámara ha establecido tres premios.

1.º 500 pesetas, 2.º 300 y 3.º 100 pesetas.

El Campeón Provincial asistirá al Concurso Regional para cuyo desplazamiento se le facilitarán gastos de viaje y dietas.

Luis Chirón, el célebre campeón automovilista va a escribir sus memorias

Piensa que las velocidades alcanzadas hasta ahora son ridículas

Luis Chirón, el célebre campeón automovilista, va a retirarse a Mónaco. Allí rodeado de todos los dulces placeres de una vida tranquila, piensa acometer la gigantesca labor de poner a punto un libro sobre su vida. Sus memorias serán sin duda un triunfo más del campeón.

Luis Chirón lleva 35 años sobre los asientos de sus bólidos, recorridos miles de kilómetros de todos los países. Su vida de campeón es brillante y su nombre es famoso entre todos los aficionados a las carreras automovilísticas de los cinco continentes. Chirón ha obtenido éxitos en los mejores circuitos del mundo: en Caracas, en Nurburgring, en Spa-Francorchamps, en Monza, en Sebring, Buenos Aires, Le Mans, etc.

Todo lo que sus ojos han visto en las carreteras más importantes de los últimos 35 años desfilará ahora ante su pluma, en una sucesión vertiginosa de imágenes a 150 kilómetros por hora. Y él hablará de Castellotti, de Musso, Ascari, Sommer, Jean-Pierre Wimille y sobre todo, en un capítulo dedicado especialmente a ello, de Manuel Fangio, el mejor piloto que han conocido jamás los circuitos automovilísticos de todos los tiempos.

Luis Chirón es un gran admirador de Fangio. Quizá el mejor ad-

mirador que tenga. Cuando se dijo que Fangio abandonaba definitivamente las carreras de coches, por miedo, Chirón afirmó rotundo:

—No estoy de acuerdo con tal afirmación. Juan Manuel Fangio se ha retirado de las competiciones, porque ha perdido a aquello que más amaba: Luigi Musso y Castellotti.

El se encontraba feliz cuando les veía correr a los lados de su bólido.

Fangio se dedica ahora a los negocios de automóviles. Ha obtenido la concesión de venta de un pequeño coche italiano en la Argentina, y está organizando una extensa red de sucursales para ventas. Parece que también piensa, si se le concede permiso, instalar una fábrica de tales coches en el mismo país.

Un punto interesante que Chirón tocará en sus memorias será el espanto de la gente ante las velocidades alcanzadas por los bólidos que corren en los circuitos. Luis cree que son unas velocidades insignificantes para la época en que vivimos, ya que la conquista del espacio debe tener un fiel reflejo de las marcas de velocidad actuales.

En la época de la conquista del espacio, el record ha sido establecido por Jules Goux sobre una Peugeot a 178 kilómetros por hora. Yo me acuerdo que en un campeonato del mundo corrí a 166 kilómetros por hora. Y esto era... hace ya 40 años.

Realmente el avance de 12 kilómetros de velocidad en la marca mundial de velocidad no supone gran progreso para cuarenta años. Hay que tener en cuenta que los años mozos de Luis pilotaba un bólido de cilindro con doble compresor, para obtener 600 HP, mientras ahora bastan 2.500 centímetros con una esencia de 100 octavos para obtener la misma potencia.

Joseph V. DOMENECH

COMENTARIOS DEPORTIVOS

OPINIONES SOBRE EL MOMENTO ACTUAL

El desenvolvimiento de la temporada futbolística en Avila, ha traído como consecuencia, aparte de los triunfos de la Residencia, las derrotas del Avila y el lucido papel del Atlético, un apasionamiento y espíritu de discusión que bien encauzado puede dar notables frutos en el porvenir y que es inequívoca señal de que existe afición.

Se especula sobre la posibilidad de que los equipos abulenses se nutran de jugadores locales o provinciales en el porvenir y como es natural las opiniones están divididas en pro y en contra del sistema. No hay duda de que todos los aficionados desearían en el fondo que ello fuera posible, pero pensando serena y objetivamente muchos entre los que me cuento, no vemos que en la práctica pueda llevarse

ella a cabo y menos en un plazo próximo, por existir dificultades que nadie puede ignorar y si algunos de los grupos que discuten el pro y el contra del asunto no se deja arrastrar por la pasión desmedida, creo que, a poco que lo medite, así ha de reconocerlo.

Tal y como están las cosas, y dejando a un lado la problemática constitución por parte de los Organismos Federativos de un nuevo grupo Castellano en la tercera División en el cual podría tener cabida el Avila, debemos pensar que puede darse el caso de que mientras este Club está abocado a descender a la segunda Categoría Regional, la Residencia tiene la posibilidad de ascender a esta Categoría. Si esto llega a suceder ¿cómo podrían formarse con chicos del

Avila dos equipos que militaran con el éxito deseado en dicha categoría?

Es indudable que llegado tal momento, si el Avila se cibe a la idea de que su equipo sea netamente abulense tendría que gestionar la ficha de la mayor parte de los jugadores de la Residencia y suponiendo que lo consiguiera ¿que elementos se alinearian con este conjunto?, ¿los del Atlético?, bien dejando a un lado las sanciones que pasan sobre este equipo y que le privarán de varios de sus jugadores hasta bien entrada la próxima campaña, si los mismos pasan a las filias Residenciales ¿quienes formarán el Atlético? Noblemente y aun cuando se me tache de derrotista, estimo que llevadas las cosas tal y como quedan expuestas y que es la única forma de conseguir el deseo de aquellos que quieren equipos netamente locales, lo único que alcanzariamos sería el debilitar por división nuestros tres representantes, sin beneficio para ninguno. Lo mismo, aun cuando en menor cuantía sucederá si cada conjunto milita en una categoría diferente.

Por ello, y aun cuando vuelvo a repetir también me gustaria ver que todos los jugadores fueran de nuestra capital o provincia, creo que debe meditar bien sobre el particular y ahora que la Junta Directiva de nuestro Club titular cuenta con representantes de los otros dos federados, estudiar este problema sin dejarse arrastrar por falsos espejismos y darle la adecuada solución antes de que la temporada próxima llegue, al objeto de que con tiempo suficiente se tengan formados los onces que han de representarnos, procurando que todos ellos tengan la mayor consistencia, para conseguir el mayor éxito deportivo, pues de nada vale nuestro entusiasmo y mejor deseo, sino contamos con el número suficiente de elementos abulenses para nutrir los cuadros.

Tenemos todavía dos meses de temporada oficial, en las que sería muy conveniente tantear y probar hasta dónde podemos llegar observando aquellos elementos de más clase, enfrentándoles con jugadores y equipos más hechos que con los que hasta el presente se han enfrentado y visto esto, buscar si es necesario, como honradamente opino, fuera de nuestras «fronteras» a aquellos otros que sean precisos, todo ello con tiempo suficiente para evitar en lo posible equivocarse, pero es claro que todo esto es mi punto de vista, tal vez erróneo, doctores tienen las Directivas hoy afortunadamente hermanadas, que sabrán resolver como mejor convenga a los intereses del deporte abulense, a quien a fin de cuentas todos nos debemos.

—)O(—
N. de la R.—En nuestras columnas daremos cabida a cuantas opiniones nos remitan, con el fin de ir buscando la oportuna solución a este tambaleante momento futbolístico actual abulense.

Gabinete electroradiológico

Dr. Tomé

Rayos X fijo y portátil. Tomografías.
Radioterapia profunda. Corrientes.
Diatermia. Onda corta (fijo y portátil)
Rayos ultravioleta e infrarrojos.

Kaleidoscopio

FABIAN QUIERE RETRATAR AL PAPA

El notable pintor polaco Félix Fabián fué recibido en audiencia privada, por Su Santidad el Papa, en el curso de la cual el artista le entregó a Juan XXIII un retrato, hecho por él, de Pio XII.

—¿Su Santidad me concederá el alto honor de posar para mí? —le preguntó Fabián.

Y el Pontífice le contestó, sonriente:

—¡Va a ser una durísima penitencia para usted!

—)O(—

La NATO tiene ya su himno. Algo así como el de los exploradores. Veán ustedes:

Somos los países de la libertad,
compañeros de combate;
Ejército, Marina y Aviación
forman el cuadro de la Organización...

Etcétera, etcétera.

¿SABIA USTED QUE.....

Las fresas son eficacísimos agentes de belleza. El jugo de este fruto es el mejor remedio contra las manchas y demás defectos que afean la piel. La historia cuenta que para conservar su imperial belleza, Popea, esposa de Nerón, tomaba baños de leche de burras mezclada con pulpa de fresas.

Ninón de Lenclos se frotaba el rostro todas las mañanas con fresas machacadas y mezcladas con nata.

COCINA ESPAÑOLA

CALAMARES RELLENOS

Una vez limpios se cortan a pican todas las patas, dejando enteras las cabezas con las patitas cortas. Se pican las alas con las patas con ajo, perejil y media cebolla. Se agrega al picado pan rallado y se rellenan con estos los calamares, sin que estén muy llenos. Luego se tapan con las cabezas y se pone la cacerola con el aceite frito, y allí se rehoga cebolla picada y en seguida se echan los calamares. Se tapan y que cuezan lentamente hasta que consuman todo el agua que sueltan y se quedan en el aceite.

ALLA PELICULAS

Título, «Fuego en la selva»; clasificación moral, 2, jóvenes; censura del Estado, apta para todos los públicos; nacionalidad, francesa; productora, Cloche, 1955; distribuidora, M. G. Films; género, religioso; director, Maurice Cloche; intérpretes Yves Marsarl, Charles Vanel, Marie France Piénaza; fecha estreno, 26-3-59, Paz, Madrid; duración minutos, 97.

Síntesis.—Al llegar a una misión del Africa Central, un misionero lleno de celo, cree que los medios empleados por los padres de la misión, carecen de valor persuasivo y son rutinarios. Poco a poco va comprendiendo las grandes dificultades y los trabajos que han de soportar para llevar a cabo su cometido, por lo que su espíritu flaquea, y ve la impotencia humana ante el Poder sobrenatural. La historia del joven misionero está expuesta con una sinceridad admirable, eludiéndose la sensiblería. Dirigida con destreza y maestría e interpretada con sobriedad. La fotografía es magnífica y los exteriores tienen un colorido acertado. Frente al drama expuesto, se estudia la labor misional llena de renuncia y trabajo. Finalmente en una secuencia admirable se siente de nuevo la llamada interior, que inflama de nuevo a un corazón probado por la sequedad espiritual.

El próximo domingo, día 26, comienza la Liguilla de ascenso a Segunda Regional

La Residencia, que juega este día en Aravaca, se presenta el 3 de mayo en San Antonio con el San Prudencio

La Federación Castellana ha publicado el Calendario de la Liguilla de Ascenso a Segunda Categoría Regional, en cuyo torneo tomará parte el equipo de la Residencia Pro-

vincial, que se clasificó campeón en el segundo grupo.

El calendario es el siguiente:

Abril.—Día 26: Unión-Residencia

Mayo.—Día 3: Residencia-San Prudencio.

Día 10: Don Bosco-Residencia.

Día 17: Residencia-Torrejón.

Día 24: Ciempozuelos-Residencia.

Día 31: Residencia-Unión.

Junio.—Día 7: San Prudencio-Residencia.

Día 14: Residencia-Don Bosco.

Día 21: Torrejón-Residencia

Día 28: Residencia-Ciempozuelos.

Ventas máquinas punto

Máquinas para géneros punto supermodernas rodamientos, tramador, aparato Jacquard. Rematadoras tres hilos. Bobinadoras. Directamente fábrica, facilidades pago. BUMAR. Pozas, 6. MADRID

DISTRIBUIDOR OFICIAL **OLEGARIO PEREZ CABEZAS** REYES CATOLICOS, 3, 4 Y 5 Avila TELEFONOS 10 40 Y 17 34

Cada día la en aumento...

este gesto de admiración

SUPER MAQUINA DE LAVAR

La situación Internacional

Sentimiento unánime en el mundo libre

Realmente no ha causado sorpresa en las Cancillerías Políticas la cesación plena en sus importantes actividades del ilustre secretario de Estado yanqui Dulles. Día por día las noticias eran cada vez más pesimistas respecto a su salud. El mismo día antes decía «si no es por un milagro no me curo». En fin la aparición de un nuevo cáncer en su cuerpo ya quebrantado ha determinado esa decisión a la que se ha ido dando largas más que en espera de mejoría, por los buenos deseos de los políticos estadounidenses singularmente del Presidente del cual era, por decirlo así, su brazo derecho en asuntos internacionales. Hasta que la información médica no ha mostrado la plena incapacitación del enfermo para dedicarse a su cargo, Eisenhower no ha tomado la resolución de prescindir de sus servicios aunque como ha dicho siempre será su asesor. Es natural este gesto presidencial. Ya una vez le calificó como «el mejor hombre de Estado conocido por él». Y recientemente dijo: «Mientras lo quiera, permanecerá en su puesto».

Excelentísimas cualidades tiene. Antes de ascender a ese cargo que equivale a ser ministro rogó al supremo Jefe de Policía que se investigara su vida entera. Abandonó su gran bufete para ganar mucho menos como director de la diplomacia de su país.

Y la terminación de su vida activa política como corona monumental que ciñe sus sienes son las lágrimas que vertieron los ojos de Eisenhower al anunciar a la Prensa la dimisión de su querido secretario quien desde 1953 fué el hombre capaz, honrado, trabajador, enérgico en sus afanes siempre pacíficos frente a la política criminal de los dirigentes del mundo comunista. Hasta la soledad del Hospital donde reside llegarán las voces del mundo libre empezando por su pueblo, que, profundamente afectado, lamenta unánimemente la desaparición de este hombre extraordinario que para defender la paz ha recorrido, como secretario de Estado 930.000 kilómetros. Ha cumplido —dice Occidente— los deberes de su cargo con heroísmo. Hace ya algún tiempo estaba ya quebrantado en su salud. Todas las naciones libres, y entre ellas España, han perdido un verdadero amigo. Dos veces nos distinguió con sus visitas. El comunismo le odiaba, le llamaba el mayor enemigo de la U. R. S. S. Frente a la patética reacción Occidental Moscú observa un frío y cauteloso silencio, hasta la hora en que escribimos. El Señor derrame toda suerte de bendiciones sobre este eminentísimo estadista que tanto bien ha hecho al mundo.

POLLITOS

RECIEN NACIDOS

Leghorn, Castellana, Rhode. Híbridos para carne y puesta. Pollitas de un día y de uno a tres meses

Carlos Prieto del Olmo

Comuneros de Castilla, 3
Teléfono 1573.—AVILA

SS. EE. el Jefe del Estado y señora ofrecieron en el palacio de El Pardo un almuerzo en honor del jefe del Gobierno turco

(Viene de 1.ª página)

señor Aznar; el embajador de España en Ankara, señor Teixidor; el primer introductor de embajadores, barón de las Torres; el señor Rifat Kadizade; el secretario general del Ministerio de Negocios Extranjeros de Turquía, señor Melih Esembel; el decano de la Facultad de Medicina, señor Serif Egeli; el embajador de España en Bonn, marqués de Bolarque; el segundo jefe de Protocolo, marqués de Jura Real; el presidente de la Diputación Provincial de Madrid, marqués de la Valdavia; el director general del primer departamento del Ministerio turco de Negocios Extranjeros señor Haleforçlu; el comandante de la Base del Mediterráneo, cantraalmirante Vedat Burak; el director del gabinete del

ministro de Negocios Extranjeros y director general del cuarto departamento del ministerio turco, señor Tependelen, y el secretario de Embajada, señor Castillo.

RECEPCION EN BARCELONA EN HONOR DE LOS JEFES DE LOS DESTRUCTORES TURCOS

BARCELONA.—Se celebró en la Diputación Provincial una recepción ofrecida en honor de los jefes y oficiales de los destructores turcos surtos en el puerto, y que trajeron a España desde Estambul, al presidente Menderes y séquito oficial en su visita a nuestro país. Hizo los honores el presidente accidental, don Rosendo Peix, con varios diputados. Tras de recorrer las principales dependencias del edificio se sirvió en el salón de San Jorge un refrigerio.—(Cifra).

Los ministros turcos señores Menderes y Rüstü Zorlu, visitaron hoy el Instituto Nacional de Industria y el Museo del Prado

MADRID, 17.—El Jefe del Gobierno de Turquía, señor Adnan Menderes, acompañado por el ministro de Asuntos Exteriores de su país, señor Patin Rüstü Zorlu, y demás personalidades, miembros de sus séquitos, turco y español, ha realizado esta mañana una detenida visita al Instituto Nacional de Industria, donde fueron recibidos por el presidente del mismo, señor Suanzes y otras personalidades.

El señor Suanzes acompañó a los ilustres visitantes en su recorrido por las diversas dependencias y salas, mostrándoles, finalmente, un esquema y otros detalles por los que los ministros turcos pudieron apreciar los pro-

gresos industriales realizados en España durante los últimos tiempos.

VISITA A LA PRIMERA PINACOTECA NACIONAL

Desde el I. N. de I., el Presidente del Consejo de Ministros de Turquía, con el ministro de Relaciones Exteriores y demás personalidades que le acompañaban, se trasladó al Museo del Prado, en cuya puerta principal fueron recibidos por el director y miembros del Patronato del mismo, quienes les acompañaron en su detenida visita por las distintas salas de nuestra primera Pinacoteca nacional, admirando las valiosas obras que en ella se exponen, de las que hicieron calurosos elogios.—(Cifra).

El próximo jueves llegará a Madrid el ministro francés de la Construcción

Viene invitado por el ministro español de la Vivienda, y en Valencia inaugurará la Avenida de Francia

MADRID, 17.—El jueves de la próxima semana llegará a Madrid el ministro francés de la Construcción, invitado por el ministro español de la Vivienda, señor Arrese.

En la capital de España visitará las más importantes realizaciones y después, el ministro francés, se trasladará a Valencia, donde inaugurará la "Avenida de Francia", nombre que se dará a una moderna y gran avenida, como reconocimiento de Valencia por la importante ayuda prestada por el país vecino con ocasión de las inundaciones padecidas por dicha capital levantina.—(Cifra).

EL MINISTRO ESPAÑOL DE COMERCIO ANUNCIA UN GRAN INCREMENTO DEL COMERCIO HISPANOBRITANICO

LONDRES, 17.—En esta capital, el ministro español de Comercio, señor Ullastres, ha declarado que, el co-

mercio exterior español se verá grandemente incrementado como consecuencia de las conversaciones que ha celebrado con su colega británico.

Estas manifestaciones las hizo el señor Ullastres en el aeropuerto londinense, momentos antes de iniciar su viaje de regreso a España.—EFE.

EN ALGUNOS SUBURBIOS DE BUENOS AIRES LA SITUACION ES ANGUSTIOSA A CAUSA DE LAS INTENSAS INUNDACIONES

BUENOS AIRES, 17.—La Argentina considera que, de momento, no le es necesaria la ayuda norteamericana que le ha sido ofrecida con motivo de las grandes inundaciones que padece el país.

En algunos suburbios de Buenos

El Santo Oficio ha recordado la imposibilidad de colaboración entre catolicismo y comunismo

(Viene de la página 1.ª)

tanto, los católicos que consientan o propaguen las doctrinas comunistas, no pueden ser admitidos en los sacramentos. La excomunión alcanza a los fieles que profesen ideas comunistas, y, sobre todo, a aquellos que las difunden, pues es inconciliable querer sentarse a la mesa de Dios y a la de sus enemigos.—EFE.

PALABRAS DE SU SANTIDAD A LA ASOCIACION DE FAMILIAS DE EX COMBATIENTES

CIUDAD DEL VATICANO.—En el discurso dirigido a los miembros del Comité Central de la Asociación de Familias de ex Combatientes, S. S. el Papa Juan XXIII, refiriéndose a los actos que se realizan en Venecia en honor de San Pío X, recordó que fue precisamente aquel Pontífice quien al comienzo de la guerra mundial de 1914 respondió a una petición de bendición de Ejército que el bendecía no las armas, sino sólo la paz. «Las guerras, según la Historia lo demuestra —dijo el Padre Santo—, son un producto del odio, de la pasión, y datan de los mismos albores de la Humanidad, de los albores del mundo. Las buscan precisamente los espíritus del mal, que tienen interés en fomentar todo aquello que se oponga a la luz de Cristo, que es suavidad, cultura, perdón, facilidad y concordia. Las guerras constituyen la negación de estos principios. Nosotros, sin embargo, hemos de hacer fructificar aquel espíritu. Yo voy gritando: «Paz, paz paz!»

El Papa siguió diciendo que el llamamiento del Santo Patriarca de Venecia no puede limitarse sólo a un período desgraciado de la Historia de Italia, sino que debe indicar una dirección constante. Recordó después que las pruebas de las dos guerras mundiales han sido terribles y que todos las hemos sufrido, aunque algunos países las hayan superado en forma quizá menos dolorosa, mientras que otros todavía están deshaciéndose entre sí. «Por eso —afirmó— es preciso seguir deseando la paz y actuando sobre la base de los principios cristianos».—EFE.

Aires, la situación es verdaderamente angustiosa. El mismo Presidente de la República, Frondizi, dirige los trabajos de salvamento que se llevan a cabo.—EFE.

EL PRESIDENTE ARGENTINO PROHIBE LAS ACTIVIDADES DEL PARTIDO COMUNISTA EN TANTO SUBSISTA EL ESTADO DE SITIO

BUENOS AIRES, 17.—El Presidente de la República Argentina, Arturo Frondizi, ha declarado que prohibirá todas las actividades del partido comunista argentino mientras se mantenga el "estado de sitio".—EFE.

CLINICA DE SAN JOSE

DOCTOR RIAZA. Clujano

HABITACIONES PARA OPERADOS

Asistido por Religiosas Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás.—Teléfono 1698.—AVILA

Máquinas punto

manuales, eléctricas, patente italiana Jacquards Façon Metier, tramador. Rematadoras tres hilos, única fábrica en Madrid facilidades, enseñanza gratuita don icilio. Imperio. Montera, 32. Madrid